

Avión costarricense con armas ametrallado



DAÑOS. Una bomba fue detonada el sábado anterior a las 5 de la tarde en el edificio de Ahorromet Arce, en 9ª. Avenida Sur y Calle Arce. Tres hombres huyeron en un pick up después de hacer detonar el artefacto.

Un avión costarricense fue ametrallado y destruido ayer a las 6 y 15 horas, cuando estaba por despegar, luego de abandonar enorme cantidad de armamento que fue incautado.

La nave, de dos motores, matrícula TI-ALV, fue visto por los habitantes de cantones inmediatos al Puente de Oro, cuando desde una altura de tres mil pies lanzaba dos paracaídas de carga, y cuando algunos campesinos acudieron al lugar de la caída, se dieron cuenta que se trataba de armamento.

Varios de los testigos del lanzamiento de los paracaídas de carga, acudieron a avisar a agentes de cuerpos de seguridad en las inmediaciones del Puente de Oro, y éstos avisaron de inmediato a la Fuerza Aérea.

Mientras tanto, inexplicablemente, la nave, después del lanzamiento de los dos paracaídas, buscó la pista de aterrizaje de la hacienda La Sabana, a poca distancia del Puente de Oro, y descendió, supuestamente para esperar algún aviso, mansaje, dinero o cualquier otro asunto.

A los pocos minutos, apareció un avión a chorro de la Fuerza Aérea Salvadoreña y efectuó vuelos de reconocimiento, avisando con varios disparos al aire, y no al objetivo, al piloto de la nave costarricense.

Pero el piloto del avión con siglas costarricenses, no atendió y continuó las maniobras de carreteo para emprender el despegue, y debido a ello el piloto de la Fuerza Aérea disparó a pegar a la nave mercenaria,

Pasa a la página 26

Aumenta plan medias becas

A 46.000 mil jóvenes han sido incrementado este año el plan de adjudicación de medias becas para personas de escasos recursos de las colonias marginales, informa el Ministerio de la Presidencia, a través de PRIDE-CO.

Se informa que la ampliación de la disponibilidad de beca, es una respuesta del Ministerio de la Presidencia, a las inquietudes de más de esta gran cantidad de jóvenes de escasos recursos de las áreas metropolitanas que

Pasa a la página 22



INVESTIGAN. Las autoridades investigan la razón por la cual fue detenido el prof. José Carmen Fabián Muñoz en Cojutepeque. Su compañera de vida, Delmy Gladys Hernández espera cualquier información sobre su paradero.

Periodistas constatan que pueblo quiere paz

Periodistas nacionales y extranjeros que han permanecido en el país con motivo de los últimos sucesos, coinciden en opinar que el pueblo salvadoreño quiere la paz y el trabajo.

Por ello, manifiestan, es que la gran mayoría de salvadoreños rechazó todo llamado a la insurrección y a la huelga.

“Es un pueblo amante de la libertad por naturaleza y con grandes deseos de superación, expresó uno de los periodistas extranjeros; tiene un

acendrado patriotismo, una fe inquebrantable en el sistema democrático representativo y la libertad, que regula cualquier absolutismo de poder: así como una innegable vocación por el trabajo”.

Otro periodista, añadió, que con más de dos años de violencia provocada por las izquierdas políticas y perpetuada por los izquierdistas militantes, el pueblo ha llegado a aborrecer a los instigadores de la muerte y destrucción.

Pasa a la página 26

Turismo genera empleo y divisas dice experto

En términos de turismo, éste siempre debe promoverse como actividad dinámica; además, porque hay interés en ver al país, conocer lo nuestro, y porque siendo el turismo una alternativa de cultura, de conocimiento y asimilación de experiencias en el mundo entero, siempre hay deseos de desplazarse a lugares como El Salvador, dijo don Guillermo Tenorio, conocido profesional vinculado a las agencias de viajes

salvadoreñas.

Enfatizó que el turismo es un valioso auxiliar como generador de trabajo, del que se benefician diferentes estratos de población; dinamiza quehaceres diversos: todo mundo se beneficia con el turismo, y en caso de El Salvador, es tan fácil conocer y penetrar a los lugares turísticos, que bastan unos cuantos minutos para disfrutar de la costa: de los volcanes, turricentros y

Pasa a la página 9



TURISMO. Una disciplina que demanda un accionador permanente, expresó el señor Guillermo Tenorio.

Recuperación y robo de autos

De ocho vehículos robados a mano armada y de diez recuperados, durante las últimas veinticuatro horas, informó ayer la Policía Nacional.

Según los datos, a Luis Alberto Paredes González, le robaron el P-88764; a Francisco José Campos Zelaya, la moto M-14992; a José Luis Miranda Contreras, el P-20406; a Alfredo Zablah, el P-96630; a Mauricio Esco-

Pasa a la página 22

Dice no se unirá a los extremistas Majano

El coronel Adolfo Arnoldo Majano ex miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno de El Salvador, desde un lugar no establecido envió un mensaje a los corresponsales extranjeros.

Al respecto, la agencia noticiosa AP dice:

“San Salvador, 25 enero (AP). El coronel Adolfo Arnoldo Majano, destituido miembro de la Junta de Gobierno, rompió un silencio de dos semanas y desde un paradero desconocido envió un mensaje escrito a los periodistas

reiterando que no se unirá a ningún grupo político en la convulsionada nación.

En su mensaje de ayer exhortó a sus camaradas en el ejército “ser cómplices” de delitos, pero no entró en detalles. Majano fue destituido de la Junta de Gobierno en diciembre por la jefatura del ejército, que dejó la representación de las fuerzas armadas en la junta —ahora de cuatro miembros— al coronel Jaime Abdul Gutiérrez. El motivo oficial

Pasa a la página 26

Trámites simples para exportación a Canadá

De la simplificación de trámites para exportar a Canadá, informó el Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior (ISCE).

Indicó el vocero del ISCE, que el Gobierno de Canadá revocó el uso del documento denominado “Declaración Especial de Exportación (Form. B-31) que venía aplicándose para todo embarque que sobrepasara los diez mil dólares canadienses. En el futuro, agregó, quienes deseen exportar a ese

país, deberán llenar únicamente el formulario conocido como “Canadá Customs Service”, el cual puede ser solicitado al centro de Información del ISCE.

Por otra parte, se dijo que la oficina del Representante Comercial de Estados Unidos (RCEU), anunció que el gobierno norteamericano está estudiando limitar los beneficios que concede el Sistema Generalizado de Preferencias.

Pasa a la página 44

No hay descuento por adelanto de hora

No existe descuento en el sector público en cuanto al adelanto de sesenta minutos en la hora oficial, durante las dos primeras semanas que han transcurrido desde el cambio de hora; comunicaron ayer, autoridades de Trabajo.

Se nos explicó que el Ministerio de Trabajo que cumpliendo con su afán de atender a todas la población laboral del país, está realizando encuestas para averiguar sobre los efectos que produce el horario

con trabajo fijo, y hasta hoy han realizado encuestas sólo en el sector público y que allí no se capta descuento alguno, sino sólo pequeños contratiempos en su mayoría debido a la falta de costumbre, y también algunos problemas en cuanto al transporte.

No están muy adelantadas —dijeron— las encuestas del sector comercial e industrial, sin embargo allí también se observa que el principal

Pasa a la página 26



ARMAS DECOMISADAS EN HONDURAS. Desde Honduras han llegado fotografías de las armas decomisadas en Honduras dentro de un furgón que venía a El Salvador, su-

puestamente procedente de Nicaragua. Véase cómo los fusiles habían sido convenientemente colocados.